How safe do you feel at school?
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- Extremely safe 43.64% 24
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~  Slightly safe 3.64% 2
= Mot at all safe 3.64% 2
Total 29

Do you feel like you belong at FISD ?
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Answer Cheices - Responses -
- YES 94.64% 53
-~ NO 5.36% 3
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How respectful are the students at FISD.?
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Answer Choices - Responses
= Very respectful 41.07%
= Slightly respectful 58.93%
= Mot at all respectful 0.00%
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How comfortable do you feel talking to

teachers about problems you are having?
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+  Very comfortable 37.04%
+  Moderately comfortable 27.78%
+  Slightly comfortable 24.07%
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Have you ever felt threatened by another
student while on the school campus?
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Yes

No

Sometimes
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Answer Choices - Responses -
~  Yes 20.00% "
-  MNo 56.36% 3
~  Sometimes 23.64% 13
Total 55

How many times have you been bullied this
past week?

Answered: 55 Skipped: 1

1-5

6 or more
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- 0 T2.73% 40
- 15 18.18% 10
= Bormore 9.08% 3
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Are there areas at school that might appear
unsafe, isolated, or dangerous?
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Answer Choices - Responses -
~ Yes 10.71% [
-~ No 89.2%% 50

Total Respondents: 56

Comments (8)

Has anyone offered you drugs, alcohol or
tobacco while on campus?
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Yes I
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- Yes 3.70% 2
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Have you ever been discriminated against
while on the school campus?

Yes
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«  Sometimes
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